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Stručný obsah projektu  
(max. 1 000 slov) 

Projekt „Zvyšování IT gramotnosti u žáků s SVP“ 
ZŠ Lanškroun se může právem nazývat projektovou školou. 
Mimo menších projektů – grantů Pardubického kraje a MŠMT 
od roku 2006 průběžně vedení školy ve spolupráci s 
pedagogickým sborem píše a realizuje projekty, hrazené z ESF 
a státního rozpočtu.  Důkazem  je během čtyř let již třetí velký 
projekt, tentokrát podaný v operačním programu Vzdělávání a 
konkurenceschopnost, nazvaný „Zvyšování IT gramotnosti u 
žáků s SVP“, který byl v průběhu měsíce září 2010 schválen a 
od 1. října zahájena jeho realizace. 
Cílem projektu je zlepšení rovných příležitostí žáků se 
speciálními vzdělávacími potřebami, a to zaměřením na tvorbu 
výukového materiálu a pracovních listů pro žáky. Tyto 
materiály budou sloužit žákům ve výuce i domací přípravě. 
Učitelé se v rámci realizace projektu proškolili pro práci s 
interaktivní tabulí, a to v podobě PowerPointových prezentací, 
zvukových nahrávek, pracovních listů, prezentací ve Smartu. 
Projektem jsou vytvářeny multimediální lekce ve třinácti 
předmětech na obou stupních školy, jako například v 
anglickém jazyce, informatice, atd. Výukové materiály budou 
průběžně umístěny po vytvoření a ověření na webovém 
portálu školy (www.zspr.cz) i pro potřeby dalších škol 
podobného typu. Chceme vytvořit pracovní materiály 
využívající moderní technologie ve výuce, ověřitelné i v 



 

praktickém životě formou šesti exkurzí a zkvalitnit tím práci se 
žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. 
Škola získala 2,4 milionu Kč. Poskytnutá dotace umožnila 
pedagogům několikafázové školení s prací s multimediální 
technikou, výuku dovednosti vytváření prezentací a práce se 
speciálními výukovými programy, dále zakoupit pomůcky pro 
žáky, včetně dvou zakoupených interaktivních tabulí a 
absolvovat šest výukových exkurzí, při nichž si žáci sami budou 
moci „sáhnout„ v praxi na témata některých výukových 
interaktivních prezentací, vytvořených proškolenými pedagogy 
v rámci projektu. Díky realizaci projektů od října 2009 do 
června 2012, dotovaných ESF a státním rozpočtem ČR tak naše 
malá škola získala celkem 7,7 milionů Kč navíc k běžnému 
financování školy. Těmito projekty prezentuje škola nejen 
sama sebe, ale i město Lanškroun. Tímto projektem si škola 
pomohla k modernímu IT vybavení – byly zakoupeny 
notebooky, 2 interaktivní tabule s příslušenstvím, přenosný 
dataprojektor, flash disky, dále průběžně během realizace 
projektu je zakupována odborná literatura, interaktivní 
učebnice a výukové programy. 15 pedagogů bylo proškoleno 
pro práci s interaktivní tabulí, 9 pedagogů získalo osvědčení o 
absolvování školení pro práci s programy Zoner Calisto a 
stříhání videa a filmů. 7 tvůrců vzdělávacích pomůcek vytváří 
interaktivní Smart a PowerPointové prezentace do výuky. 
Projekt bude realizován až do června r. 2012. Cílovou skupinu 
žáků čekají také exkurze, v rámci nichž budou vybrané 
prezentace ověřeny přímo v praktickém životě.  

Kontakt  
(webové stránky projektu, jméno 
kontaktní osoby, email, telefon) 

www.zspr.cz  
Mgr. Hana Minářová 
reditelka@zspr.cz 
465 322 570 

 
 

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace 
projektu OP VK“. 
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